

EXPUNERE DE MOTIVE

Titlul proiectului de act normativ

Lege pentru completarea articolului 38 alineatul (3) din Legea-cadru nr. 153 din 28 iunie 2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice

Motivul emiterii proiectului de act normativ

Descrierea situației actuale	<p>În conformitate cu prevederile OG nr. 26/2011 privind înființarea Inspectoratului de Stat pentru Controlul în Transportul Rutier - I.S.C.T.R., cu modificările și completările ulterioare, I.S.C.T.R. este organismul tehnic permanent specializat al Ministerului Transporturilor desemnat să asigure inspecția și controlul respectării reglementărilor interne și internaționale în domeniul transporturilor rutiere.</p> <p>Având în vedere faptul că:</p> <ul style="list-style-type: none">- I.S.C.T.R. are un rol important în domeniul transporturilor rutiere, deoarece acțiunile de control au ca scop asigurarea unei competiții loiale între operatorii economici din domeniul transporturilor rutiere, îmbunătățirea condițiilor de muncă ale personalului din domeniul transporturilor rutiere, creșterea siguranței rutiere, protejarea infrastructurii și protecția mediului;- în prezent salariile angajaților I.S.C.T.R. nu sunt motivante, comparativ cu importanța și complexitatea activităților desfășurate, precum și riscurile la care se expun;- salariile personalului cu atribuții de inspecție și control din cadrul I.S.C.T.R. sunt de cele mai multe ori mai mici decât salariile personalului din domeniul transporturilor rutiere (ex: conducători auto, manageri de transport, consilieri de siguranță, instructori auto, profesori de legislație rutieră) și a personalului angajat în autorități similare I.S.C.T.R.;- principiul avut la adoptarea Legii nr. 352 din 23 decembrie 2015 pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 26/2011, conform căruia personalul I.S.C.T.R. beneficiază de drepturi salariale motivante la un nivel asemănător celui de care beneficiază personalul din instituții similare “...salarizarea personalului din I.S.C.T.R. va fi asimilată cu cea a personalului din cadrul Agenției Naționale de Administrare Fiscală...” nu se mai poate aplica, deoarece în conformitate cu prevederile art. 44, pct. 36 din Legea - cadru nr. 153/2017 au fost abrogate “<i>orice alte dispoziții contrare prezentei legi</i>”. <p>se impune modificarea legislației în vigoare, astfel încât personalul I.S.C.T.R. să beneficieze de drepturi salariale motivante la un nivel asemănător celui de care beneficiază personalul din instituții similare.</p>
Schimbări preconizate	Începând cu drepturile salariale aferente lunii februarie 2019, cuantumul brut al salariilor de bază ale personalului din cadrul Inspectoratului de Stat pentru

Având în vedere cele de mai sus, a fost elaborat, alăturat, proiectul de Lege pentru completarea articolului 38 alineatul (3) din Legea-cadru nr. 153 din 28 iunie 2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice pe care îl supunem spre dezbateră și aprobare.

Inițiatori:

Dep. NITĂ MIHA - ALDE
Dep. AVRAM CONSTANTIN - ALDE
DEP. SURGENI MARIUS GHEORGE - ACPE
Dep. OLTEANU DANIEL - ALDE
Dep. LOVIN DUMITRU ALDE
Dep. Petca Toma Florin
Dep. Tabușan Jan ALDE
Dep. COSTA MARIAN-GHEORGE - ALDE
Dep. Vargan Cosmin ALDE